

## 礼服裙外套,看的是品位

曾几何时,羽绒服与小礼服的组合一度被认为是冬季里女孩们最为热门的搭配方式。但就在最近几年,不知道是暖冬的来临,还是一些女孩们御寒能力的增强,抑或是她们意识到了这种搭配方式真的很丑,部分时髦的女孩们渐渐开始选择用礼服裙外套来代替羽绒服。虽然,羽绒服的御寒能力真的是这些外套无法匹敌的,可是它也同样是丑得天上有地下无的。

礼服裙外套首当其冲的是一些人造的皮草外套,它们无论是在美观度上还是保暖度上都是杠杠的,只不过会让你显得略微有些臃肿罢了。再来是毛呢或是羊毛面料的西装外套和斗篷,西装外套通过浮夸的纽扣设计展现出了宫廷气息,而斗篷则是通过剪裁彰显出复古的气息,同时搭配上精致的胸针,让整体显得格外的高贵。最后,是一些蕾丝的披肩,虽然有那么些形同虚设的感觉,但是毕竟有胜于无,况且加入了充满创意的设计或是水钻流苏的点缀,绝对为你的Party Queen锦上添花。



## 野性动物纹,赢的是气场

从圣诞老人的麋鹿衍生而来,动物纹也成为了圣诞节另一招牌的元素。从可爱的鹿角到画上了驯鹿妆,到之后豹纹、虎纹、奶牛纹……各路动物纹都成为了圣诞节里女孩们热衷穿着的服装元素。相比往年而言,今年的圣诞节这些动物元素依旧被保留了下来,只是还增加了一些冷血动物的纹路,诸如水蛇纹、蟒蛇纹、蜥蜴纹……除了原有的那份野性之外,更是多了几分致命诱惑之感。

豹纹、虎纹的连衣裙款式与以往的大相径庭,但是对于那些体形微胖的女生们而言,这样的纹路非常容易让她们显得“虎背熊腰”。蛇纹还有蜥蜴纹的出现,可谓是将她们拯救于水火之中。原本就以黑、灰色为主基调,自然从视觉上达到了显瘦的效果,而纹路的形状与排列更是让这个效果更上了一层楼。

宽松的动物纹女衫,搭配上纯色的半身裙;纯色女衫上衣,搭配上动物纹的半身裙,都是这个圣诞节另一种不错的穿搭方式。

